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Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla 
manifestazione in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla 
posizione dei tesserati. 

 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
 
 
A CARICO DI ATLETI: 
 
DUE GIORNATE DI SQUALIFICA A: 
SQUEO LEONARDO  (C.G.C. VIAREGGIO) 
Espulso definitivamente in quanto, con la palla lontana, colpiva un avversario con il 
bastone alla coscia. 
 
UNA GIORNATA DI SQUALIFICA A: 
POLVERINI FRANCO  (AM. SPORTING LODI) 
Espulso definitivamente. 
 
 
 
A CARICO DI ALLENATORI: 
 
TRE GIORNATE DI SQUALIFICA A: 
MARZELLA GIUSEPPE (A.F.P. GIOVINAZZO) 
Espulso definitivamente in quanto, contestando una decisione arbitrale, applaudiva 
nei confronti dello stesso arbitro in modo ironico. (Rec. vedi C.U. n. 71 del 
03/01/2008 e C.U. n. 108 del 27/02/0/8) 
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A CARICO DI SOCIETA’: 
 
UNA GIORNATA DI SQUALIFICA DEL CAMPO A: 
A.F.P. GIOVINAZZO 
In quanto, alcuni tifosi della squadra, lanciavano in pista numerosi rotoli di carta 
igienica e altri pezzi di carta per cui, per dare modo agli addetti di pulire la pista, la 
partita iniziava con sette minuti di ritardo. (Rec. vedi c.u. n. 8 del 18/10/07 C.U. n. 
74 del 09/01/0/8 C.U. n. 88 del 30/01/08 C.U. 108 del 27/02/08). 
 
€ 1000.00 DI AMMENDA E DIFFIDA DI SQUALIFICA DEL CAMPO A: 
C.G.C VIAREGGIO 
In quanto, alcuni tifosi della squadra, dapprima proferivano frasi gravemente 
offensive e minacciose nei confronti dell’arbitro poi, lanciavano nella pista un 
pallone da calcio provocando un’interruzione del gioco e, infine, lanciavano sputi 
nei confronti dello stesso arbitro. (Recid.  vedi C.U. n. 40 del 21/11/07 C.U. n. 71 
del 03/01/08 C.U. n. 102 del 20/02/08) 
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